
Париж + Амстердам

БУДАПЕШТ – РЕГЕНСБУРГ – АМСТЕРДАМ (2 Н.)–
ЗААНСЕ СХАНС – ВОЛЕНДАМ – ДЕЛФТ – ПАРИЖ (2

Н.) – НЮРНБЕРГ – ВІДЕНЬ

Програма туру
1 день - 26.04.2026

Виїзд з Чернівців (орієнтовно 16:00). Локація - Автовокзал "Вест - Буковина", вул. Руська 248.

Можливе приєднання до групи в Коломиї, Івано-Франківську, Долині, Хусті.

Переїзд по території України.

2 день - 27.04.2026

Зупинка для сніданку (сніданок оплачується самостійно).

Переїзд по території Угорщини. Приїзд в Будапешт.

Оглядова автобусно-пішохідна екскурсія по Будапешту.

Ланцюговий міст , Королівський палац, Рибацький Бастіон, Будинок парламенту, Базиліка Святого Іштвана,
Синагога Дохань , Будинок опери, площа Героїв - це лише кілька перлин, які роблять Будапешт унікальним і
чарівним місцем для відвідування. 

Ви відвідаєте колишній Королівський палац в Буді, де зануритесь в історію великої імперії, дізнаєтесь історії
кохання та великих війн, почуєте придворні плітки та, звісно, зробите неймовірні фото на згадку. 

Прогуляєтесь вулицею Ваци та центральною частиною Пешту. Тут розташовані безліч магазинів та бутіків
відомих брендів.  А також найкращі ресторани міста, де можна скуштувати справжній угорський гуляш,
паприкаш, тархоню чи навіть фуагру. 

Ця екскурсія принесе вам незабутні враження. Скільки б разів ви не були в Будапешті та ви захочете сюди
повертатися знову та знову.

Вільний час у Будапешті. Бажаючі мають можливість відвідати купальні графа Сечені.

Переїзд в транзитний готель. Нічліг на території Австрії.

3 день - 28.04.2026

Сніданок.

Переїзд в Регенсбург. Оглядова екскурсія. Німецьке місто Регенсбург розташувалося там, де
зустрічаються річки Дунай та Реген. Це місто відоме своїм сусідством із Баварським лісом, розташуванням на
його території резиденції єпископа римо-католицької церкви, а також тим, що місто входить до списку
Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО.

Центр Регенсбурга – це близько тисячі будівель, що налічують не одне століття. Вони оздоблені вежами,
відрізняються своєрідною архітектурою. Колись вони належали німецьким купцям, кожен із яких намагався

https://maps.app.goo.gl/oHgEDHdGZ66aY39K6
https://www.szechenyifurdo.hu/


продемонструвати своє багатство оформленням власного житла. У старому місті примітні також громадські
споруди: ратуша, кафедральний собор та ринок. Особливо багато у Регенсбурзі церков та монастирів. Вільний
час.

Переїзд до готелю. Ночівля на території Німеччини.

4 день - 29.04.2026

Сніданок.

Переїзд до Нідерландів.

Відвідування Парку Тюльпанів – Кекенхоф. Вх. квиток - 21 € дорослий, 10 € дитина 4 - 17 років.

Кекенхоф — один із найяскравіших символів весни в Європі та справжній тріумф квіткового мистецтва. На
території понад 32 гектари щороку розквітають мільйони тюльпанів, гіацинтів, нарцисів, крокусів, фрезій та
орхідей, створюючи живі полотна неймовірної краси.

Парк вражає не лише масштабами, а й продуманими тематичними композиціями: квітникарі з усього світу
демонструють тут свою майстерність, перетворюючи клумби на витончені інсталяції. Аромати весни
наповнюють повітря, а соковиті барви змінюються з кожним кроком.

Серед квітучого розмаїття органічно розміщені сучасні та класичні артоб’єкти, що додають простору
особливого шарму. Кекенхоф — це не просто парк, а незабутня подорож у світ кольору, гармонії та натхнення,
яка щороку по-новому зачаровує своїх відвідувачів.

Поселення у готель. Ночівля в Амстердамі.

5 день - 30.04.2026

Сніданок.

Екскурсія Амстердамом.

Почнемо знайомство з цим, дійсно, містом контрастів із Центрального Вокзалу, перед яким довго стоять
туристи, милуючись його красою та монументальністю. Потім пішки пройдемо центром міста до площі Дам. Це
найвідоміша площа Голландії. Саме тут у 1270 році утворилося рибальське село, яке потім розрослося і стало
називатися Амстердамом. Пам'ятник Свободи, встановлений на честь загиблих під час Другої Світової війни,
Будинок Дикуна, в якому розташувалася найстаріша таверна Амстердама, Королівський палац, величний
фасад якого схожий на класичний палац Стародавнього Риму, базиліка Ніуве Керк, що вистояла після кількох
пожеж, воскові постаті сильних світу цього - всі ці визначні пам'ятки зосереджені на площі, що дала назву
Амстердаму.

Додаткові екскурсії в Заанс Сханс і Волендам ( Вартість дор. - 35€; діти до 15 років - 25€ ).

Переїзд у Заанс Сханс.

Це відоме село знаходиться недалеко від Амстердаму і розташоване на березі річки Заан. П'ять млинів
прикрашають береги Заан. Вони нагадують про часи, коли продуктивність Заан залежала від сили вітру.
Заансе Сханс – етнографічний музей просто неба, де селяни живуть дотримуючись вікових звичаїв: носять
колоритні народні костюми і тут же вирізані кломпи (дерев'яні черевики), виготовляють сир за традиційною
технологією.

Тут же можна відвідати знамениту Голландську сироварню, де не лише показують процес приготування сиру,
а й пропонують скуштувати та придбати одні з найпопулярніших сортів. На фабриці дерев'яних черевиків при
Вас всього за 2-х хвилини зроблять чудові черевики-кломпи та запропонують їх купити, тому що носити їх
дуже корисно.

Далі наш шлях лежатиме у старовинне рибальське селище Волендам. Внаслідок будівництва
загороджувальної греблі Південне море перетворилося на озеро Ейсселмер. Тоді місцеві рибалки зайнялися
ловом риби та вугрів. У центрі Волендаму ви побачите будинок рибного аукціону. Волендамці славляться
своїми національними костюмами – у деяких сувенірних крамницях можна не лише купити, а й приміряти та
сфотографуватись у цих костюмах. Волендам був дуже популярним місцем серед художників імпресіоністів.

https://keukenhof.nl/nl/


Поблукавши старовинними вуличками, ви зможете відвідати рибний ресторан, де можна спробувати
знаменитих волендамських вугрів або голландський оселедець особливого посолу, який дегустує сама
Королева.

Повернення до Амстердаму.

Бажаючі мають можливість взяти участь у вечірній факультативній екскурсії до Району Червоних
Ліхтарів. Ви побачите місцевий квартал "жінок у вітринах". Історія його сягає корінням у далеке минуле:
офіційний ринок продажного кохання почався тут у XIV столітті. Слід пам'ятати, що символом Амстердама є
терпимість! ( Вартість 25 € ).

Повернення до готелю. Ночівля.

6 день - 01.05.2026

Сніданок. Виселення із готелю.

Факультативна екскурсія Делфт ( Вартість - 15 € ).

Ми відвідаємо «Місто принців» — Делфт, затишне й аристократичне місто з багатовіковою історією. Саме тут
знаходиться усипальниця нідерландських принців Оранської династії, а кожна вуличка зберігає дух Золотого
століття Нідерландів.

Прогулюючись уздовж мальовничих каналів, ми побачимо середньовічну Ринкову площу, величну Нову церкву
та старовинні будинки, що віддзеркалюються у воді. Делфт відомий у всьому світі своєю легендарною синьо-
білою керамікою, тож знайомство з майстернями делфтського фаянсу стане справжнім естетичним
задоволенням.

Це місто гармонійно поєднує королівську велич, мистецьку спадщину та неспішну атмосферу, яка дозволяє
відчути справжній характер Нідерландів.

Прощання із Голландією. Переїзд у Париж.

Для бажаючих - Прогулянка на кораблику Сеною (20 €).

Поселення у готель. Ночівля.

7 день - 02.05.2026

Сніданок. На нас чекає Париж!

За бажанням можливе відвідування палацу Версаль - Вартість 20 € трансфер  + вх. квиток  22 € + 5 €
український аудіо гід. Для осіб молодших 18 років - квиток безкоштовний. В понеділок та святкові
дні зачинено. Квитки та аудіогід потрібно замовляти й оплачувати завчасно. Їх можна придбати
самостійно на офіційному сайті або ми можемо зробити це за вас. Версаль – одна з найвідвідуваніших
скарбниць Франції. Це дивовижне місце в передмісті Парижа, де в приголомшливому парку, в якому кожен
може відчути себе королем, знаходиться палац Людовіка XIV;

Повернення до Парижа. Оглядова автобусно-пішохідна екскурсія Парижем. Звичайно, найвідомішою та
найпривабливішою пам'яткою Парижа є Ейфелева вежа, потім йдуть старовинний Нотр-Дам де Парі, Сент-
Шапель, Тріумфальна арка, Єлисейські поля, Палац Правосуддя, Єлисейський палац, Люксембурзький палац —
список можна продовжувати практично нескінченно, і ще багато чого буде захоплювати Вас у цьому
унікальному та чудовому місті.

Вільний час.

Повернення до готелю. Ночівля.

8 день - 03.05.2026

Сніданок.

https://en.chateauversailles.fr/


Охочі мають можливість відвідати музей Лувр - Вх. квиток 32 €. Для осіб молодших 18 років - квиток
безкоштовний. У вівторок та святкові дні зачинено. Квитки туристи купують самостійно.
Рекомендуємо придбати їх завчасно онлайн на офіційному сайті музею. Музей Лувр – один із
найбільших та найстаріших художніх музеїв світу. У 2009 році його відвідало 8,5 мільйонів людей, а за своєю
площею він третій у світі. Найбагатші колекції Лувру зберігають витвори мистецтв різних епох та цивілізацій;

Вільний час у Парижі до 13:00 - 14:00. У Парижі можна попити чудову каву з круасанами, відвідати
архітектурні виставки, походити по музеях, посидіти на лавці Монмартру, розглядаючи перехожих, або купити
у вуличних художників картину.

Виїзд до Німеччини. Пізнє поселення в готель. Ночівля.

9 день - 04.05.2026

Сніданок.

Нюрнберг – це місто з півмільйонним населенням, що вирує життям. Не запилений музейний експонат, а
велике місто, сповнене особливої атмосфери та затишку, що запрошує до прогулянок, оглядів та відкриттів.
Цей особливий дух міста особливо добре відчувається в старому центрі з безліччю визначних пам'яток і досить
доступних магазинів. У тіні церкви Св. Лоренца грають вуличні музиканти, а неподалік Будинку Дюрера
зустрічаються у теплі вечори сучасні поціновувачі життя. Саме цим і привабливий Нюрнберг: гармонійним
співіснуванням старого та нового, сучасного та історичного, живого та такого, що пішло в історію. Оглядова
екскурсія.

Найзнаменитішим місцем Старого міста є Ринкова площа, що існує з 1349 року. На площі знаходиться Schoner
Brunnen ("прекрасний фонтан") з 19-метровою колоною. Його прикрашають багаті зображення святих,
церковних отців, християнських та єврейських героїв. Вважається, що людині, яка потрималася за золоте
кільце, що висить на кованій огорожі, обов'язково усміхнеться удача.

Виїзд до Австрії. Поселення у готель. Нічліг.

10 день - 05.05.2026

Сніданок.

Відень - величне місто, вкрите вічним шармом та елегантністю. Його вулиці, ніби виткані з історії,
переплітають минуле та сучасність у неповторний танок. Віденські будівлі розповідають історії про кохання,
вірність і мрії. Тут кожен куток просочений музикою, яка лунає в повітрі, наче ніжний шепіт. А кавові будки - це
арени для душевних розмов і невимушених вечорів.

Екскурсія центром Відня.

Вона познайомить вас з найзначнішими історичними пам'ятками архітектури австрійської столиці. Чудові
будинки Державної опери, Парламенту, Ратуші, Палацового театру, музеїв Історії Мистецтв і природознавства і
Університету - все це Ви побачите під час екскурсії.

Вільний час у Відні.

Під час вільного часу, ви зможете відвідати один із всесвітньо-відомих музеїв Відня, прогулятися
старовинними вулицями, надихнутися величчю та красою австрійської столиці, зануритися в її неймовірну
атмосферу. І, звісно, випити відомої австрійської кави та скуштувати віденських ковбасок.

Щасливі, усміхнені повертаємось додому, в Україну.

11 день - 06.05.2026

Прибуття в Чернівці.

У вартість включено:

https://www.louvre.fr/


транспортне обслуговування по маршруту на автобусі євро-класу;
ночівлі за програмою у готелях категорії 3* - 4*;
сніданки в готелях;
супровід керівником групи;
заявлені екскурсії: Будапешт, Регенсбург, Амстердам, Париж, Нюрнберг, Відень.

У вартість не включено:
медичне страхування 385 грн (вік до 65 років; від 65 років – під запит);
навушники для екскурсій  - 4 € / місто;
туристичний податок в готелях: 
Амстердам - 6 € / ніч, Париж - 8 € / ніч, інші міста - 3 € / ніч;
додаткові екскурсії:
- відвідування Версаля - 20 € + вх. квиток ( за бажанням );
- відвідування Лувру - вх. квиток ( за бажанням );
- прогулянка Сеною 20 € ( за бажанням );
- екскурсія до Району Червоних Ліхтарів 25 € ( за бажанням );
- Заансе Сханс-Волендам дор. - 35€; діти до 15 років - 25€ ( за бажанням );
- Делфт 15 € ( обов'язкова доплата );
- прогулянка каналами Амстердаму дор. - 20€; діти до 15 років - 15 € ( за бажанням );
- парк Кекенхоф 21 € дорослий, 10 € дитина до 18 років ( за бажанням ).

Важливо
Туристи, які подорожують одні, будуть розміщені в двомісних або тримісних номерах, за розміщення в
одномісному номері передбачена доплата.

Туроператор не несе відповідальність за роботу прикордонних служб, затори на дорогах та погодні умови.
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